



Голос времён

18 ИЮЛЯ
СРЕДА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 57 (6818)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ В Госдуме края

Повестка согласована

Под председательством Андрея Уткина состоялось заседание Совета Государственной Думы края.

Депутаты утвердили проект повестки дня очередного заседания краевой Думы. Оно назначено на 19 июля.

Предстоит рассмотреть более 20 вопросов. Начнется заседание с «правительственного часа». Это новая форма работы Думы. Она предусматривает доклады членов правительства и отраслевых министров края по актуальным проблемам жизни Ставрополья. В этот раз депутатам будет предложен отчет о выполнении программы социально-экономического развития края за 2003-2006 годы.

Затем Дума рассмотрит ряд нормативно-правовых актов, направленных на совершенствование государственного управления на территории края. В их числе принятый в двух чтениях, но отклоненный губернатором закон «О поправках к Уставу (Основному закону) Ставропольского края». Напомним, что поправки, в частности, устанавливают согласование депутатами кандидатур, выдвигаемых на ряд должностей в правительстве края.

Предстоит также принять закон «Об Уставном суде Ставропольского края»,нести изменения в некоторые из действующих законов. Планируется, в частности, утвердить повышение с 1 сентября стипендий учащимся и студентам краевых учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования, аспирантам.

Ряд законодательных инициатив будет направлен в федеральную Думу. В них ставропольские парламентарии ставят вопросы об усилении государственных мер социальной поддержки пожилых и малообеспеченных людей.

Была затронута ситуация с реализацией в крае федерального и краевого законодательства, регулирующего игорный бизнес. Как отмечалось, многие залы игровых автоматов, несмотря на прямой запрет, продолжают работу. При этом органы правопорядка недостаточно активны в своих действиях по обеспечению исполнения требований закона. Депутаты готовы взять на себя координирующую функцию в рамках межведомственной комиссии.



Агроном Николай Клепалко и водитель Сергей Лысенко: косить можно.



Этим летом маринцы попали в достаточно сложное положение: здесь широкой полосой прошел сильный град со шквалистым ветром. Пострадали поля ряда фермерских хозяйств и ОАО «Агро-Марьинское». Град нанес ощущимый урон полям, расположенным во второй бригаде, и краешком зацепил первую. На 400 гектарах озимого ячменя потеря составили примерно половину, поэтому урожайность низкая: всего 21,1-21,4 ц/га. Там же, где града не было, с одного гектара собирают по 44-47 центнеров. И хорошо, что посевы застрахованы, экспертный совет уже оценил потери и есть надежда, что часть ущерба будет компенсирована государством. А о материальном ущербе здесь страдают не думать: стихии претензии не предъявишь, сейчас же надо без потерь и в оптимальные сроки убрать урожай.

А убирать тем не менее есть что, и маринцы работают с уверенностью: они сделали все, чтобы урожай был хороший. Вот и в день нашего приезда хлеборобы ОАО «Агро-Марьинское» с самого утра начали уборку последнего ячменного поля, чтобы сразу же перебросить всю уборочную технику на пшеницу.

Как и положено по агротехнике, здесь производится обкос поля, вспахивается пожарная полоса. На поле, соответственно, дежурят «техника» и пожарная машина, сразу начинаются сопутствующие работы.

Всем этим процессом руководит главный агроном хозяйства Василий Бушин. Для Василия

◆ Дневник уборки

Жатва в районе набирает темпы. На 16 июля, по данным райсельхозуправления, зерновые убраны на 58% площадей. Каждый гектар дал по 35,7 центнера зерна. Это выше среднекраевого показателя на 1,1 ц. Урожайность озимого ячменя выше в ОАО «Байсад-Агро» - 51,3 ц/га, в ООО «Новопавловское» собрали по 45,9 ц/га, в ОАО «Коммаяк» - 41,3. Пшеница лучше уродилась в ООО «Кавказ» (44 ц/га), в ООО «Государственное» (42 ц/га). Фермерские хозяйства АФХ «Кировская» закончили уборку ячменя, на 70% площадей скосена и обмолочена пшеница, средняя урожайность - 31,7 ц/га. Ведутся сопутствующие работы.



ЖАТВА-2007

Тристан Курдгелия 15 лет возил зерно с поля на ток. В этом году у него другая задача - он охраняет поле от огня, дежуря на пожарной машине. В бочке 4,5 т воды - вполне достаточно, чтобы ликвидировать возгорание. Не отказывает он в помощи товарищам, если нужно устранить поломку. А после работы каждый день обязательно из шланга «купает» комбайны, отмывает от пыли двигатели.

Проба на влажность показала, что скоро можно начинать косовицу. А пока, ожидая подхода «основных сил» зерноуборочной техники, мы беседуем о видах на урожай.

- На этом поле град тоже оставил свои следы, - сетует Николай Иванович, - но он был уже на излете и больших бед не навредил. Хотя часть пшеницы повалена шквалистым ветром, сильно это уборку не затруднило.

Всего посевов злаковых сортов пшеницы в бригаде 270 гектаров. На них выращены «старшина», «фишт», «память» и другие, всего 9 сортов. Подает большие надежды злаковая «юбилейная-100», хорошо выглядит и «зарница», посаженная по подсолнечнику. Предпочтение маринцы отдают краснодарским (70%) и доночным (30%) сортам: они себя оправдывают. «Речь идет о семенных участках», - уточняет Николай Иванович и добавляет, что уборку на них намереваются провести не спеша, аккуратно, без большого скопления техники, чтобы не было путаницы.

Анатолий АКСЕНОВ.



Комбайнера Владимиру Манину опыта не занимать, он один из лидеров уборочной страды. И помощник у него достойный: Виктор Лоенко, несмотря на молодость, тоже считается опытным механизатором.

Владимира это 31-я уборка только в этом хозяйстве, а начнал он еще раньше в Левокумском районе. Именно его спокойствие и уверенность в успехе передаются всем, кто находится на уборочном поле.

Переезжаем на пшеничные поля первой бригады. Нас встречает агроном Николай Клепалко

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Разговор с президентом

Вечером, 13 июля 2007 года, состоялся телефонный разговор Президента Российской Федерации Владимира Путина с губернатором Ставропольского края Александром Леонидовичем Черногоровым.

Президент тепло поздравил губернатора с днем рождения. Он также интересовался состоянием дел в крае, существующими проблемами и принимаемыми мерами по их решению, выразил слова благодарности землякам Ставрополья, радующих Родину полновесным караевым.

Александр Черногоров подробно доложил главе государства по данным вопросам, в том числе о ходе уборки зерновых культур и видах на урожай текущего года. Особый упор в докладе им был сделан на

необходимость усиления государственной поддержки отечественного АПК, придания ему приоритетного направления в развитии российской экономики в рамках реализации мероприятий Государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008-2012 годы». Кроме того, поздравив президента страны с победой города Сочи в конкурсе на проведение Белой Олимпиады - 2014 года, глава края проинформировал Владимира Владимировича Путина о намерениях Ставрополья внести свой существенный вклад в подготовку к Олимпиаде и ее проведение.

В ходе заинтересованной беседы были также обсуждены и некоторые другие вопросы.

В крае новый секретарь Совбеза

Распоряжением губернатора секретарем краевого Совета экономической и общественной безопасности назначен Станислав Коробов. Полковник милиции, ветеран боевых действий, Станислав Коробов окончил Ленинградское высшее военно-политическое училище и Волжскую академию водного транспорта. До нынешнего назначения проходил службу в органах внутренних дел, связанную с оперативной работой в Москве и Московской области; был помощником губернатора Нижегородской области по борьбе с преступностью, заместителем начальника Главного управления по борьбе с организованной преступностью МВД РФ, начальником отдела оперативно-розыскного бюро МВД РФ. Награжден медалями «За отличие в охране общественного порядка», «За отличие в воинской службе» II степени.

Проблемы Южного федерального округа

В Москве под председательством полпреда президента в ЮФО Д. Козака состоялось заседание Комиссии по вопросам улучшения социально-экономического положения в Южном федеральном округе, в котором принял участие губернатор А. Черногоров.

Рассмотрены вопросы выполнения решений комиссии о мерах по повышению эффективности использования ресурсов в сфере образования, повышению его качества и доступности, а также о строительстве жилья, реформировании жилищно-коммунального хозяйства, переселении граждан из аварийного жилья и подготовке объектов ЖКХ к работе в осенне-зимний период.



«Единая Россия» спешит на помощь

В жизни каждого человека бывают ситуации, когда он не знает, как решить возникшую проблему, где найти ответ на тот или иной вопрос. Часто люди сталкиваются с равнодушием и черствостью чиновников различных учреждений и организаций, и тогда встает вопрос: куда обратиться за помощью?

Третий год в г. Новопавловске, на улице Садовой, 107, на 1-м этаже здания Госстраха, работает Общественная приемная Кировского местного отделения партии «Единая Россия». Более ста человек в год приходят сюда со своими бедами и проблемами и каждый получает помощь и поддержку. Обращения самые разные: вопросы пенсионного обеспечения, получение льгот и субсидий, проблемы медицинского обслуживания, жалобы на власть и даже соседей. Всем стараемся помочь: даем разъяснения, договариваемся с различными службами, помогаем составить заявления, обращаемся с запросами к районной, городской власти и в краевые ведомства. Конечно, решить все проблемы невозможно, но иногда человеку достаточно того, чтобы его выслушали и поняли. По инициативе заместителя председателя Государственной Думы Российской Федерации Катренко Владимира Семеновича, при активной поддержке Ставропольского регионального отделения партии «Единая Россия» в крае реализуется программа «Юридическая защита».

15 июля Программа стартовала в городе Новопавловске, а с 19 июля юристы дадут БЕСПЛАТНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ во всех населенных пунктах района.

МЫ ЖДЕМ ТЕХ, КТО НУЖДАЕТСЯ В ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ И ЗАЩИТЕ.

- ◆ 19 июля - ст. Советская, Дом культуры, с 9 до 16 часов;
- ◆ 21 июля - с. Горнозаводское, Дом культуры, с 9 до 12 часов; с. Орловка, Дом культуры, с 13 до 16 часов;
- ◆ 22 июля - пос. Комсомолец, Дом культуры, с 9 до 12 часов; пос. Фазанный, здание администрации, с 13 до 16 часов;
- ◆ 26 июля - ст. Марьинская, Дом культуры, с 9 до 12 часов; ст. Старопавловская, Дом культуры, с 13 до 16 часов;
- ◆ 28 июля - ст. Зольская, здание администрации, с 9 до 16 часов;
- ◆ 29 июля - пос. Коммаяк, Дом культуры, с 9 до 12 часов; г. Новопавловск, ул. Садовая, (здание Госстраха), 1-й этаж, общественная приемная партии «Единая Россия», с 13 до 16 часов.

Нина МАКАРОВА, руководитель исполнкома Кировского отделения партии «Единая Россия».

◆ Благоустройство

Свалки, свалки, свалки...

Опасение вызывает состояние полигона твердых бытовых отходов в населенных пунктах, поэтому соответствующие службы бьют тревогу. В 2006-2007 годах было проведено несколько совместных рейдов Роспотребнадзора, прокуратуры и администрации района по проверке их состояния. К сожалению, есть случаи, о которых можно сказать «а вон и ныне там...».

Всего в районе 14 свалок, и занимаемая ими площадь в общей сложности составляет значительную цифру - 66 гектаров. Понятно, что на такой территории поддерживать порядок очень сложно.

С вопросом о том, когда же свалки в районе будут наконец соответствовать существующим нормам, наш корреспондент обратился к заместителю начальника Территориального Отдела Управления Роспотребнадзора по СК в г. Георгиевске и Георгиевском районе Владимиру Филиппенко.

- Наша служба всегда занималась полигонами твердых бытовых отходов, должным образом, ведь это вопрос санитарной безопасности всего района. А сейчас работа в этом направлении ведется как никогда серьезно, хотя сложностей здесь предостаточно: вопрос этот до конца не отрегулирован по сей день. В соответствии со 131-м законом, свалки должны находиться на балансе местных администраций. И все же мы не вправе огульно обвинять главы поселений в том, что они не выполняют закон, потому как главная причина - в отсутствии финансирования.

Свалки есть во всех населенных пунктах, но только на шесть из них оформлены соответствующие документы: в Новопавловске, Комсомольце и Орловке, станицах Марьинской, Советской и Зольской.

- Какие организации занимаются вывозом твердого му-

сора и жидких нечистот на территорию района?

- Специализированная служба санитарной очистки имеется только в ГУП СКЖХК Кировского района. Она осуществляет сбор, вывоз и утилизацию бытовых отходов в Новопавловске, а также сбор и вывоз сточных вод в ст. Старопавловской. ООО «Нептун» осуществляет очистку в Зольской и Прогрессе; в Марьинской этими вопросами занимается МУП «Марьинское», а в Горнозаводском и Комсомольце эти функции выполняются силами администрации МО. В Советской и Фазанном, а также в населенных пунктах Новосредненского и Орловского сельсоветов бытовой мусор вывозят сами жители и предприятия.

На вопрос об общих недостатках, характерных для всех полигонов ТБО, ответила главный специалист-эксперт Роспотребнадзора Татьяна Сивкова:

- К сожалению, общего очень много. Территории не огорожены или не имеют земляных валов высотой не ниже 2 м. Отсутствуют переносные заграждающие щиты для задержания легких фракций отходов. Территории свалок не зонированы на площадки. Отсутствует обслуживающий персонал. Техники, необходимый для проведения осмотра территории санитарно-защитной зоны и прилегающих земель к подъездной дороге с целью сбора и захоронения отходов, на полигонах тоже нет. Уплотнение и захоронение ТБО в траншеях производится только в Новопавловске, а на территориях сельских свалок они только складируются. В результате загрязнены прилегающие к свалкам территории. Наиболее наглядно

КСТАТИ

В 1998 году на Олимпийских играх в городе Нагано (Япония) народ кормили из тарелок, изготовленных из переработанного мусора, а 25 тысяч штатных сотрудников и добровольцев, обслуживающих олимпийские объекты, носили униформу, полностью сшитую из сырья, которое когда-то было хламом.

Как убого говорят наши дети! Ни тебе эффективных и точных сравнений, ни образного мышления, ни развернутых связных предложений... Кошмар, да и только!

Воспитателям комсомольского детского сада надоело ужасаться и причитать по этому поводу. «Надо помочь детям!», - решили они и с минувшего учебного года начали ежедневно внедрять передовые технологии по развитию связной речи дошкольников.

Оказывается, малыш можно научить всему, даже составлять метафоры, сочинять загадки и сказки. Главное, показать им, как это делается. Ну, например...

Берем лягушку, сравниваем ее по цвету и действию; говорим, чем она занимается, и делаем вывод. Получается загадка: зеленая, как огурец, прыгучая, как мячик, плавает в пруду, но не рыба.

Или строим метафору. Снегири у нас красногрудые, как яблочки, и сидят на заснеженных березах. А теперь - раз! - убрали все пояснительные слова и получили метафору в чистом виде: яблоко заснеженных берез. Все гениальное просто!

Можно взять самую простенькую картинку: полянка с цветами, лужица, на заднем плане - склон. И сочинить по ней це-

Жил-был пес...



лый рассказ - сказочный или фантастический, какой угодно. Для этого достаточно войти в роль каждого персонажа, каждому дать характеристику: мудрые елки, цветы - болтушки, лужа - грязнуля, трудолюбивый прутник... И действовать, и говорить от лица этих героев сообразно их характеру.

А еще малышей в «Теремке» знакомят с приемами театральной техники и даже учат писать... лимерики. Это забавные испепелицы, изложенные в коротеньких, длиною всего в пять строк, стихах. Пишутся они по простенькой схеме: жил-был кто? Он был какой? Что он делал? Вывод. А вот вам настоящая лимерика, сочиненная в поселке Комсомолец. Жил-был пес, добреный барбос. Он совсем не дрался, с кошками общался. Вот такой был добрый пес!

Не очень хитрая, скажите вы, но - лиха беда начало! Стоит

только научить детвору думать, запустить механизм творчества. Результаты не заставят себя ждать.

- Диагностика показала, что используемые нами технологии очень эффективны, - говорит заведующая детским садом Елена Гарбузова. - Интерес ребят к занятиям, уровень их речевого развития заметно повысились. Мы увидели первые плоды и решили на достигнутом не останавливаться, идти дальше.

Внедряют новые технологии не только воспитатели. Им помогают логопед, руководители музыкального и физкультурного воспитания, использующие разнообразные попевки и пальчиковые гимнастики.

Коллектив «Гермка» не держит свой опыт в секрете. Здесь уже провели семинар для педагогов района, раздали всем желающим методические рекомендации.

Оксана МЕДЯНИК.

◆ Культура

«Нет вольнее Дона Тихого...»

Под таким названием в станице Старочеркасской прошел традиционный ежегодный фольклорный фестиваль казачьей песни.



В фестивале приняли участие около 50 коллективов, в числе которых - наш детский образцовый ансамбль «Станичники». Зрители Дона уже хорошо знают новопавловских ребят, ведь они приехали в первую столицу Всевеликого Войска Донского уже в пятый раз! Здесь каждый раз с нетерпением ждут их выхода на сцену, и неспроста после показа основной фестивальной программы «Станичникам» традиционно предоставляют возможность дать полный концерт.

Так было и на этот раз. Наши песни зазвучали на Соборной площади, а пройдя по главной улице до атаманского дворца, ансамбль продолжил

свое выступление для сотен зрителей. Они восторженно встречали каждую песню, будь то протяжно-лирическая или залихватски-плясовая.

Наши голосистые певцы, представляющие Ставрополье, в очередной раз показали высокий уровень исполнительского мастерства, а также получили возможность послушать другие фольклорные коллективы.

Участники ансамбля «Станичники», их родители, а также дирекция Дома детского творчества благодарят администрацию г. Новопавловска за помощь в организации этой поездки.

Иван КОВАЛЬЧУК, руководитель образцового ансамбля «Станичники».

◆ Из редакционной почты

Один день большого лета

В один из летних дней решил я проводить внука на хуторе. Дима сразу же стал меня уговаривать поехать с ним на озеро. День стоял жаркий и я с легкостью согласился...

У прибала собрались еще несколько ребят 3-6-х классов местной школы. Ко мне вдруг обратился хозяин моторной лодки Василий Николаевич Михайлов: «Вы, наверное, впервые здесь. Возьмите внука и остальных ребят - и айда ко мне в лодку - я вас прокачу». Шесть мальчиков, девочка да плюс две сибирячки не заставили себя долго «длать». Я не успел и оглянуться, как они уже расселись в суденышке, невольно напомнив мне знаменитую картину «Дед Маз и зайцы».

Лодка мягко отчалила от берега и стала быстро набирать ход, как вдруг из-под воды появилась не то маленькая «скала», не то старая коряга, на которую плавно приводнилась крылатая обительница озера цапля. И вдруг у моторки заглох двигатель. Кто-то предложил: «Поплыем до берега?». Но Василий Николаевич всех успокоил: «У нас же есть вес-

ла, если что, да и озеро я знаю, как свои пять пальцев».

Но сила мускул не понадобилась: поломка была устранена - движок затархтел, лодка развернулась и пошла по своему дальнейшему курсу. По берегам озера нас гостеприимно встречали из воды мудрые черепахи, блескавшая брюшками на пляжах солнце, выныривали рыбы: карп, толстолобик, белый амур... То там, то здесь взлетали из насыщенных гнезд пернатые обитатели озера и устремлялись на соседние островки. Брызги, подымающиеся их крыльями, доносились и до нас!

К сожалению, наша экскурсия по водоему, одному из прекрасных уголков нашего края, подошла к концу. И мы с всей душой поблагодарили В.Н. Михайлова за чудно проведенный день, еще один маленький день большого лета. Как много здесь тепла и света! В чудесном этом летнем дне. Пускай все счастье так будет на земле!

Александр Николаевич КУЗНЕЦОВ,
ветеран труда,
с. Горнозаводское.

Яркое, зеленое, солнечное...

Лето. Радуется погожим дням каждая былинка, каждая травинка и выпускает на встречу солнцу яркие цветы. Все краски в букете лета, они очаровывают своей неповторимой красотой, чудным ароматом. Ни одно время года не дарит так много тепла, света, сколько лето. Замечательная пора!

Гостеприимно распахнули двери школьные лагеря. Интересные, насыщенные дни у ребят! Хочется поучаствовать во всех занимательных конкурсах, праздниках, а их немало. Запомнились «Здравствуй, лето!», «Бал цветов», «Мисс Июнь», «Бал в сказочном королевстве».

Лето продолжается, пришкольные площадки вновь дарят интересные деньги. Спешит ребята - веселая и счастливая - ведь лето радует такими большими каникулами, солнечными теплыми днями и яркой восхитительной природой.

Жанна САВКИНА,

село Орловка.

**Плати \$10 000 000, и ты - депутат****Как российские политики собирают деньги на выборы**

Несмотря на то, что избирательная кампания по выборам депутатов Госдумы стартует лишь в сентябре, закулисная битва за парламентские места уже в разгаре. Партии формируют предвыборные кассы и весят предвыборные списки. Тем более что денежных мешков, желающих заполучить депутатский мандат, в стране все больше. А мест в Госдуме по-прежнему 450.

«Единая Россия» побьет рекорд Ельцина

Суммы, о которых идет речь в связи с предстоящей парламентской гонкой, астрономические. Несмотря на то, что официальные избирательные фонды существенно увеличены (теперь партии с учетом региональных бюджетов могут потратить свыше миллиарда рублей), многие эксперты сходятся в том, что реальные (или черные) предвыборные кассы будут достигать десятков миллиардов. Золотой дождь, конечно же, прольется не из всех участников избирательной кампании. Но две партии власти - «Единая Россия» и «Справедливая Россия» - проблем с деньгами не будут иметь точно. Во-первых, за их финансовым благополучием стоят такие монстры, как Газпром, Роснефть, РАО «ЕЭС России», РЖД. Во-вторых, не пожалеют средств корпорации олигархов. Поскольку дать денег партии власти считают за счастье сегодня чуть ли не все российские бизнесмены.

В этой связи один из ведущих политологов страны, интригующе попросивший не называть его имени, уверен, что финансовое положение главной партии власти достигло космических высот. И на предстоящих выборах ею будет побит рекорд президентской кампании 1996 года. Тогда на избрание Ельцина будто бы «ушло» 400 миллионов долларов. А избирательный бюджет «Единой России», который, по оценкам политологов, составил миллиард долларов. «Справедливой России», возможно, удастся собрать 700 миллионов долларов. А ЛДПР и КПРФ насекут по 200-250 миллионов.

- Миллиард долларов - не предел, - считает директор Института проблем глобализации Михаил Делягин. - У обеих партий власти может быть денег столько, сколько они захотят. Правила игры по сравнению с прошлыми выборами изменились. Тогда, если бизнесмены говорили: «Дай миллион или десять», он думал, что его шантажируют. Теперь - что ему позволяют существовать. То есть оказываются доверие и показывают, что относятся к нему неплохо. Ведь если раньше можно было заниматься крупным бизнесом, не имея связей в госструктурах, то сейчас без этого сложно.

Сколько стоит договор с партией власти

Потрясают воображение и расценки на отдельно взятые депутатские кресла. Если во время прошлой думской кампании ходили разговоры о том, что мандат можно купить за 1-2-3 миллиона долларов, то сейчас ставки подскочили в разы.

- Я слышал, что за место просят уже десяток, - сообщил «КП» руководитель избирательного штаба СПС Антон Баков. - Денег в стране много. А вторую Госдуму создать пока не удается. Товар эксклюзивный. Вот ставки и растут.

- Мне тоже говорили, что кресло в Госдуму можно купить за 5-10 миллионов. Но не долларов, а евро. Жаль, что у меня таких денег нет, - сокрушается видный коммунист Василий Шандыбин, который очень хочет вернуться в Госдуму.

Впрочем, даже наличие в кармане означенной суммы не гарантирует депутатский мандат. Во-первых, можно угодить на непроходное место. Тем более что сейчас вместо единого избирательного списка появились региональные. Поэтому для «единороссов», например, сейчас глав-

ное - угодить в «девятку». То есть попасть в список первых девяти, которые пройдут в Госдуму. Во-вторых, деньги могут и не взять. - Есть одна проблема. Массу людей надо трудоустроить бесплатно, - говорит Антон Баков. - Количества продаваемых мест мизерно. Отсюда и гонка денежных вооружений.

Видимо, не случайно ходили разговоры, что даже миллиардер Керимов после выхода из фракции ЛДПР пришлось вести непростые переговоры с «единороссами». А как только он влился в ряды парламентского большинства, распространился слух, что договор с партией власти обошелся ему в 130 миллионов долларов. Это совсем не значит, что Керимов принес деньги в штаб «медведей» в Чемоданах. Чаще «кошельки партии» обещают поучаствовать в «инвестициями». Тот же Керимов перед мартовскими выборами в регионах выделил родному Дагестану 100 миллионов долларов. При этом за ЛДПР (во фракции которой он тогда состоял) не замолвил ни словечка, чем сильно обидел Жириновского.

Как бы то ни было, но сделка между «Единой Россией» и самым богатым депутатом взаимовыгодна. В том числе, как это ни может показаться удивительным, выгодна для избирателей. Миллиардер получает гарантии попадания в новый состав Госдумы, «медведя» обзвавляются пухлым «кошельком», а избиратели пожинают денежные вливания в свой регион. Пусть не все средства дойдут до простого народа, но что-то ему перепадет. Ведь умаслить людей перед выборами - главная цель этих «инвестиций».

Какая фракция станет самой богатой?

Итак, самый богатый депутат Госдумы (почти 13 миллиардов долларов личных капиталов) вполне логично входит в самую богатую фракцию Госдумы. Теперь у парламентского большинства есть своя великолепная пятерка в «сотне» «Форбса». Всего же в «Единой России» два десятка депутатов, чье личное состояние, по данным журнала «Финанс», превышает 100 миллионов долларов. Ну а более мелких миллионеров и вовсе полным-полно.

Все они, конечно, не пожалеют денег на родную партию. Разумеется, раскошелятся и те, кто не собирается заседать в Госдуме, но традиционно спонсирует «Единую Россию». В 2006 году, например, в числе жертвователей «медведей» отметились 174 компании.

В их числе структуры главных российских олигархов из первой десятки «Форбса». Вагит Алекперов («Лукойл»), Михаил Фридман («Альфа-групп»), Олег Дерипаска («Русал»). Правда, в прошлом году на партстроительство «единороссам» они «кинули» не много - всего лишь 17,5 миллиона рублей. Зато 34-й богач из «Форбса» Игорь Зюзин (группа компаний «Мечел») не пожалел 35 миллионов. Не иначе строит какие-то далеко идущие планы.

Все хорошо со спонсорами и у второй партии власти - «Справедливой России». Тем более что в Совете Федерации, который возглавляет лидер партии Сергей Миронов, с богачами тоже полный порядок. 13 сенаторов причислены к 500 самым богатым россиянам по рейтингу журнала «Финанс». Пятеро входят в сотню «Форбса». Не исключено, что многие из них помогут Миронову создать свою фракцию в Госдуме. А может быть, и сами переключаются в нижнюю палату парламента. Например, сенатор Дмитрий Ананьев, который вместе с братом Алексеем владеет Промсвязьбанком. Их называют в числе главных спонсоров «Справедливой России». А капиталы Ананьевых, по разным оценкам, составляют от 2 до 3,6 млрд долларов на брата.

Не пожалеет денег и миллиардер Александр Лебедев, чей капитал оценивается от 2,5 до 3,6 миллиарда долларов. Он давно мечтает «свалить» Лужкова, а теперь возглавит московский список Миронова в Госдуму. Ходят разговоры, что крупные суммы отстегнут «справороссам» «Лукойлу» и «Русалу».

- Раньше олигархи раскладывали яйца по разным корзинам. Теперь крупные корпорации деньги дают только партии власти. Причем одной, - считает Михаил Делягин.

- По крайней мере официально. Так как «Справедливая

Россия» и «Единая Россия» представляют интересы разных бюрократических кланов. И если кто-нибудь даст деньги конкуренту, у него могут начаться проблемы. Как минимум приступы ревности и разбирательства.

Коммунисты могут обойтись без денег

Тем временем коммунисты жалуются, что для них настали тяжелые времена и приходится жить в условиях жесткой экономии. А ведь когда-то со спонсорами КПРФ не было никаких проблем. На предыдущую думскую кампанию, как говорят, деньги давали «ЮКОС», ТНК, «Альфа-групп», Внешэкономбанк. Но те времена, уверяют коммунисты, канули в Лету. Некогда могущественная империя Ходорковского перешла под начало новых хозяев, которые делают ставку на «Справедливую Россию». Другие олигархи разбежались сами.

Ряды собственных финансистов тоже стали уже: кто-то откололся, кто-то потерял былую мощь. Например, бывший президент корпорации «Росагропромстрой» Виктор Видманов, заслуживший славу главного кошелька КПРФ во время президентской кампании 1996 года, как будто обанкротился. Геннадию Семигину запретили спонсировать партию самими коммунистами, обвинив его в намерении развалить КПРФ.

Немного денег дает и сторонний бизнес. В списке спонсоров за прошлый год - всего лишь 17 небольших компаний, а максимальный взнос - чуть больше 4 миллионов рублей. Приходится надеяться на частных жертвователей. В прошлом году, например, нобелевский лауреат Жорес Алферов перечислил на счет КПРФ 90 тысяч рублей, а Геннадий Зюганов «отстегнул» 26 600 рублей.

Впрочем, наблюдатели со стороны уверяют, что коммунисты прибдняются.

- Конечно, у КПРФ дела обстоят не так гладко, как раньше, но надо учитывать и то, что у них очень дешевая избирательная кампания и стабильный избирательный электорат, - считает директор Института политических исследований Сергей Марков. - Плюс им традиционно подкидывают деньги предприятия ВПК, «красные» директора и бизнесмены, которые считают российский капитализм диким и выступают за социальную справедливость. Коммунисты могут вообще не проводить кампанию, но за них все равно проголосуют.

ЛДПР и СПС без спонсоров**не останутся**

Нестабильное финансовое положение и у ЛДПР. А некоторые эксперты уверяют, что у партии Жириновского и вовсе кризис. Мол, поэтому из ЛДПР бегут и спонсоры, и видные депутаты. Кроме Керимова, с Жириновским разошлись и его личный охранник и экс-кандидат в президенты Олег Малышкин. Еще раньше фракцию покинул Константин Ветров, приближенный к структурам «Альфа-групп».

- Да, с финансами у нас туго, у нас ведь нет таких громких фамилий, как в партии власти, - заявил «КП» Владимир Жириновский.

Однако в успехе собственной партии на предстоящих выборах Жириновский не сомневается. Так же, как и его сподвижник Алексей Митрофанов:

- Одни спонсоры уходят, другие приходят. К тому же если не воровать и проводить кампанию своими силами, без политтехнологов, достаточно минимальных средств. Я провел не одну предвыборную кампанию и знаю, что говорю.

Политик Сергей Марков тоже считает, что у Жириновского все будет нормально:

- ЛДПР - самая лоббистская партия. У них очень много проектов в регионах. И власть разрешает им заниматься лоббизмом, так как ЛДПР активно поддерживает правительственные законопроекты. В числе спонсоров Жириновского долларовых миллиардеров нет. Но миллиардеров много.

Не будет испытывать нехватку ресурсов, по мнению Маркова, и СПС.

- Это идеальная партия. Их традиционно спонсирует та часть российского бизнеса, которая исповедует западные рыночно-капиталистические ценности.

Ольга ВАНДЫШЕВА, («Комсомольская правда»).

Уважаемые жители города и района! **ПОЧТА РОССИИ**

Руководители предприятий, организаций, коммерческих структур!

Новопавловский почтamt доводит до вашего сведения, что во всех отделениях почтовой связи района с 1 июля по 31 августа т.г. производится прием досрочной подписки на 1-е полугодие 2008 года на все краевые издания, районную газету «Голос времени», а также на ряд центральных изданий по действующим ценам прошлого полугодия.

С 1 СЕНТЯБРЯ ПОДПИСНЫЕ ЦЕНЫ ВОЗРАСТУТ!

Руководители предприятий!

Приглашаем вас принять участие в подписке на периодические печатные издания. Подписку можно оформить за наличный и безналичный расчет, на дому у почтальона или в любом почтовом отделении связи. По вашей заявке - подпись «за рабочим столом».

За справками обращаться по телефону 2-23-73.

◆ Советы психолога

Пять правил от стресса

Правило первое. Будьте заняты. Человек, страдающий от беспокойства, должен полностью забыться в работе, иначе он иссохнет от отчаяния.

Правило второе. Не позволяйте себе расстраиваться из-за пустяков. Они недостойны вашего внимания. Помните, что жизнь слишком коротка, чтобы тревожиться из-за пустяков.

Правило третье. Страйтесь легко принять то, что неизбежно. Если вы знаете, что не в ваших силах изменить или исправить какое-либо обстоятельство, скажите себе: «Это так, это не может быть иначе».

Правило четвертое. Установите «ограничитель» на ваши беспокойства. Решите для себя, насколько заслуживает беспокойства то или иное событие - и не беспокойтесь больше этого.

Правило пятое. Если вы хотите избежать беспокойства, живите в «отсеке» сегодняшнего дня. Не тревожьтесь о будущем.

◆ Для тех, кто за рулем

Как вырастут штрафы

◆ Управление авто без госномеров - 5000 руб.

◆ Управление с непристегнутым ремнем - 500 руб.

◆ Управление без водительского удостоверения - 2500 руб.

◆ Выезд на «встречку» - лишение прав на 4 - 6 мес

◆ Разговор по телефону во время езды без хэнд-фи - 300 руб.

◆ Провод на красный свет - 700 руб либо лишение прав на 2 - 4 мес.

◆ Превышение скорости: на 10 - 20 км/час - 100 руб., на 20-40 км/час - 300 руб., на 40-60 км/час - 1000-1500 либо лишение прав на 2-4 мес.

◆ Езда по тротуарам, обочинам - 2000 руб.

◆ К вашему столу

Салатик, салат, салатище...

ЖИВОТВОРЯЩИЕ свойства пчелиного продукта известны с незапамятных времен. Однако мы далеко не всегда употребляем мед правильно. А между тем у этого продукта есть четкий способ применения, и в случае несерьезного подхода к его поеданию, как и при неправильном использовании любого другого лекарства, может возникнуть сыпь или несварение желудка.

Итак, большинству граждан принимать мед можно в любое время, только не сразу после еды. При этом тем, у кого кислотность желудка понижена, задача сложнее: есть мед можно только за десять-пятнадцать минут до еды и запивать его холодной водой. А если кислотность, наоборот, повышенна - через час-два после еды, а запивать теплой водой.

А теперь о конкретных сортах: гречишный лечит заболевания желудка, крови и кожи; донниковый - сердечные недомогания; липовый хорош при простудах и гриппе; клеверный усиливает потенцию.

акрутую, соленый или маринованный огурец, отварную морковь, пачку крабовых палочек (200 г) нарезать мелкими кубиками. Все смешать с пачкой сухариков со вкусом лосося и солью по вкусу, заправить смесью майонезом. Отварить 0,5 ст. риса, выложить горкой на плоскую тарелку, открыть банку шпрот и маслом из консервов полить рис. Сверху на рис выложить смесь, заправленную майонезом, а по ней - шпроты целиком.

Легкий 300-400 г овощной замороженной смеси с рисом, 2 яйца, 200 г крабовых палочек, небольшой свежий огурец, картофелина, 200 г майонеза.

Отварить по отдельности овощную смесь, яйца, картофелину, отварить, очистить, нарезать маленькими кубиками. Также нарезать огурец. Крабовые палочки нарезать на крупной терке. Выложить все в салатницу, залить майонезом и перемешать.

Из редьки Редька, яйцо, сваренное окрупную, яблоко, 70 г ветчины, 3 луковицы, 100 г майонеза, растительное масло для пассеровки.

Измельченный лук спассировать в масле. Остальные продукты нарезать соломкой и смешать с майонезом. Выложить все в салатницу. Посыпать салат пассерованным луком.

Дракон Уложить слоями: корейскую морковь, нарезанную на терке вареные яйца, нарезанную

Аромат лета

По банке консервированных оливок и зеленого горошка, 2 свежих огурца, 4 картофелины, 100 г белокочанной капусты, 4 ст. редиса, по пучку зеленого лука, петрушек, кинзы, укропа, 3-4 листа зеленого салата, 2 ст. л. майонеза, соль, перец - по вкусу, 2 яйца или 0,5 ст. любых измельченных орехов.

Оливки разрезать пополам, огурцы и вареный картофель нарезать кубиками, капусту нашинковать, редис нарезать на крупной терке, перемешать. Добавить рубленые зелень и салат, горошек, посолить, поперчить, заправить майонезом, посыпать нарезанными на крупной терке вареными яйцами или измельченными орехами.

«Морская душа»

Луковицу, 2 яйца, сваренные

Извещение о внесении изменений в конкурсную документацию открытого конкурса на право заключения муниципального контракта «Укладка асфальта механизированным способом по улице Мира», который состоится в 14 часов по московскому времени 14 августа 2007 года.

17 июля 2007 г.

В соответствии с законом №53-ФЗ, конкурсная комиссия администрации МО Старопавловского сельсовета вносит изменения в конкурсную документацию по открытому конкурсу «Укладка асфальта механизированным способом по улице Мира», который состоится 14 августа 2007 года, изменяв содержание лота «Укладка асфальта механизированным способом по улице Мира» на сумму 630000 рублей, предъявив его в следующей редакции: «Ремонт дорожного покрытия по улице Мира» на сумму 663202 рубля (2740 м²). Остальные пункты конкурсной документации оставить в прежней редакции.

Конкурсная документация была размещена на официальном сайте Ставропольского края и опубликована в газете «Голос времени» 23 июня 2007 года.

Реквизиты заказчика: Администрация МО Старопавловского сельсовета, ст. Старопавловская, улица Советская, 38, телефон: 50-1-42.

Конкурсная комиссия МО Старопавловского сельсовета. (№385)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации;

ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.

Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

◆ Это интересно

Впустите счастье в свой дом

Сделать это несложно, если отнести более серьезно к законам магии и прислушаться к нашим советам

Что несет в дом добро

Цветы в горшках. Всегда отражают состояние своих хозяев. Если вы заботитесь о цветах, то они своим состоянием всегда подскажут вам, насколько благоприятная энергетика внутри дома. Сидя возле живых цветов, рассматривая и даже трогая их, вы получаете заряд бодрости и спокойствия. Если вы расстроены или опечалены, сидите возле цветка и рассматривайте его. Через какое-то время вам станет более комфортно. Вы можете мысленно разговаривать с цветами, и тогда цветы постараются своими методами помочь вам в решении проблем. Расти цветы в доме - всегда хорошо

Выделанные шкуры. В доме (магазине, офисе) способствуют удачной торговле, увеличению капитала, а также оберегают на житие. Только за шкурами нужен постоянный уход.

Засушенные цветы. Способствуют благополучию, богатству, здоровью и уюту. Они нейтрализуют негативную энергию. Правда, у нас распространено совершенно ошибочное мнение, что сухие цветы нельзя хранить в доме.

Еще лучше улучшают энергетику дома цветы и травы, размещенные пучками в определенном месте или подсобных помещениях. Раньше пучки трав были подвешены под потолком под притолоку. Травы и цветы, хранящиеся в доме и естественным образом высыхающие, выделяют энергию для здоровья, которая защищает дом в период эпидемий.

Фигурки животных. Только не гротескных! Защищают дом от несчастий, а также хранят денежный достаток. Собаки, медведи, тигры, драконы оберегают вас. Фигурки солдатиков, воинов, матрешек, повторяющие друг друга и поставленные в ряд, являются прекрасным очищающим средством. Не случайно слоники раньше стояли на полочках во многих домах.

Подушки. Являются оберегом супружеской любви. Если подушки гобеленовые с вышитым рисунком, яркие, они хранят от разлуки с любимым человеком и способствуют внимание на партнера. Если на подушках цветы - это оберег здоровья; если изображения людей, животных - защищают от опасностей; если

Можно снизить плату за газ в 2 раза!

ОАО «Новопавловскрайгаз» оказывает услуги по монтажу энергосберегающих котлов «ВАХ!» и «Газлюкс» с последующим их гарантийным обслуживанием.

При условии выполнения работ «Новопавловскрайгазом» заказчику предоставляется скидка на котлы (цена от 18 тыс. руб.) и рассрочка оплаты за газомонтажные работы сроком на 3 месяца.

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 49. Телефоны: 2-04-31, 4-31-62, 4-32-82, 5-11-11. (1-2 №384)

Утерянный диплом об окончании Георгиевского государственного гуманитарно-технического колледжа №СБ 1538500, выданный 30.06.1990 г. на имя Сабитовой Е.В., просьба вернуть за вознаграждение.

По прогнозам синоптиков в ближайшие три дня осадков не ожидается. Снова установится сухая погода, и столбик термометра медленно, но уверенно подползет вверх. Специалисты прогнозируют, что уже пятница воздух прогреется до +35°. Изменится и направление ветра: с юго-западного на юго-восточный, он-то и принесет жару, но будет слабым - 1-3 м/сек. Атмосферное давление в норме.

(По материалам Интернета)

Погода

Снова установится сухая погода, и столбик термометра медленно, но уверенно подползет вверх. Специалисты прогнозируют, что уже пятница воздух прогреется до +35°. Изменится и направление ветра: с юго-западного на юго-восточный, он-то и принесет жару, но будет слабым - 1-3 м/сек. Атмосферное давление в норме.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.